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ATA DA 69Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA ITINERANTEÀs dezesseis horas do dia seis de outubro de dois mil e nove, na Escola Estadual de
Antônio Pereira, no Distrito de Antônio Pereira, sob a Presidência do Vereador Júlio
Ernesto de Grammond Machado de Araújo, iniciou-se 69ª Reunião Ordinária Itinerante.
O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Leonardo Barbosa, Simério Rosa, Flávio Andrade,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga, totalizando nove
Vereadores presentes em Plenário. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Requerimento 219/09, que solicita transferir,
provisoriamente, a sede da Câmara Municipal de Ouro Preto no dia 06 de outubro de
2009, para a Escola Estadual Antônio Pereira e para a Escola Municipal Bernadina
Queiroz, distrito de Antônio Pereira. Ofício GAB/239/2009, do Dr. Allan Diógens Bastos
Fantini, Diretor Geral do Presídio de Ouro Preto, em resposta à Representação nº 81/09,
do Vereador Leonardo Barbosa. Ofício nº 247/09, do Prefeito Municipal, em resposta ao
Requerimento 193/09, do Vereador Leonardo Edson Barbosa. Ofício Gab. 249/09, do
Prefeito Municipal, encaminhando cópias de ofícios dirigidos ao Delegado Regional de
Polícia Civil e ao Comandante da 8ª Cia. Independente da Polícia Militar a propósito do
ato de vandalismo na Unidade da Fundação Projeto Sorria, em Antônio Pereira. Foram
distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 66/09, de autoria do Vereador
Silmério Rosa de Oliveira, que dá denominação a Próprio Municipal no distrito de Antônio
Pereira. (Creche Terezinha Venceslau da Silva Pessoa); Projeto de Lei nº 67/09, de
autoria do Vereador Silmério Rosa de Oliveira, que dá denominação a logradouro público
no distrito de Antônio Pereira (Rua Terezeinha Venceslau da Silva Pessoa). ORDEM DO
DIA: INDICAÇÕES: Foram aprovadas por todos os Vereadores presentes no Plenário
(estando ausente da reunião o Vereador Moisés Rodrigues) e encaminhadas ao Poder
Executivo as INDICAÇÕES nº s: 410/09, do Vereador Silmério Rosa, solicitando a
reforma da Rua Tabuleiro localizada atrás da Escola Estadual de Antônio pereira e
próxima ao campinho, incluindo rede de esgoto e pluvial; 411/09, do  Vereador Silmério
Rosa, solicitando a reforma da Rua B, distrito de Antônio Pereira, próximo às seguintes
residências: do senhor Duarte, cruzamento com a Rua das Mercês; do Senhor Jaci;
senhor Geraldo Pessoa, no início da Rua das Mercês e do senhor Bartolomeu.
REQUERIMENTOS: Foram aprovados por todos os Vereadores presentes no Plenário
(estando ausente da reunião o Vereador Moisés Rodrigues) e encaminhados ao Poder
Executivo os REQUERIMENTOS nºs 220/09, da Vereadora Maria Regina Braga,
solicitando informações sobre a instalação de um poste na Rua Grande, no distrito de
Antônio Pereira, (próximo à igreja queimada); 221/09, do Vereador Silmério Rosa,
solicitando informações referentes às obras de melhoria aprovadas pelo Orçamento
Participativo, sendo asfaltamento e colocação de bloquetena Rua Água Marinha, Vila
Samarco; 222/09, do Vereador Silmério Rosa, solicitando informações referentes ao
andamento do projeto de Saneamento Básico no bairro Loteamento Novo, distrito de
Antônio Pereira. REPRESENTAÇÃO: Foi aprovada por todos os Vereadores presentes
no Plenário (estando ausente da reunião o Vereador Moisés Rodrigues) a
REPRESENTAÇÃO nº 82/09, da Vereadora Maria Regina Braga, a ser encaminhada ao
Deputado Estadual, Senhor João Carlos Siqueira, para que verifique junto à Cemig o
motivo da demora no atendimento do serviço de instalação de um poste na Rua Grande,
distrito de Antônio Pereira (próximo à igreja queimada). Neste momento, foi realizado o
sorteio do próximo distrito a ser contemplado com a próxima Reunião Itinerante. O
distrito sorteado foi Lavras Novas. O Presidente registrou as presenças de: José 
Leonardo Santana, Vice-Presidente da Associação de Moradores de Antônio Pereira, e
do Pastor Carolino. ORADORES: A Vereadora Regina Braga agradeceu a todos os
moradores de Antônio Pereira; citou várias pessoas atuantes no Distrito; disse que onde
existe o maior vulto de arrecadação para a Prefeitura é onde estão os maiores
problemas sociais e Antônio Pereira é um exemplo disso; comentou sobre um
acontecimento recente no local, alguns adolescentes depredaram o prédio da unidade
do Projeto Sorria; disse que isso é falta de um trabalho social com os adolescentes;
perguntou porque não tem um Banco em Antônio Pereira; comentou sobre os problemas
existentes na região; disse que o Distrito precisa exigir mais da Prefeitura. O Vereador
Luiz Gonzaga disse que o papel dos Vereadores é apoiar e ajudar para que a Unidade
do Projeto Sorria volte a funcionar o mais rápido possível. Disse que os adolescentes
têm direitos, mas têm que ter deveres também. Falou sobre as dificuldades de se educar
os filhos hoje em dia; falou da necessidade de que existam mais projetos nos quais as
crianças ocupem seu tempo. O Vereador Flávio Andrade falou da dificuldades do cargo
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de Vereador; comentou sobre o papel da Câmara Municipal; disse que tem empresas
grandes e igrejas atuantes no Distrito de Antônio Pereira; falou sobre a Associação de
Moradores, dizendo que a sociedade não participa da mesma; afirmou que as pessoas
têm que se organizar, que cada um tem que fazer a sua parte; disse que a Prefeitura tem
muita consideração pelas Associações de Moradores; sugeriu que as lideranças se
reúnam; comentou o que pode ser feito com relação à Unidade do projeto Sorria. O
Vereador Leonardo Barbosa disse que o Distrito não recebe o retorno que deveria
receber do Município; comentou que deveriam existir dois carros de urgência e
emergência em Antônio Pereira; perguntou porque o Governo não tem um projeto social
para o público do Distrito. Com aparte, a Vereadora Regina Braga informou que fez uma
Indicação solicitando que seja criado um Fundo para que parte do dinheiro arrecadado
do Minério seja investido especificamente nas regiões mineradoras. O Vereador
Leonardo Barbosa perguntou onde está o recurso de um ginásio que deveria ser
construído em Antônio Pereira; disse que sua função como Vereador é fiscalizar a
Prefeitura; falou sobre o rombo na Secretaria de Educação e sobre o desperdício de cem
mil reais no carnaval trazendo a escola da Portela. O Vereador Silmério Rosa disse que
a Reunião Itinerante é um ganho para todos os Distritos; falou sobre a função do
Vereador; sobre as conquistas de Antônio Pereira; sugeriu que fosse feita uma Indicação
junto ao Coronel Marco Antônio Janeiro para que haja policiamento de fato em Antônio
Pereira; comentou sobre o tiroteio ocorrido no Distrito, onde várias casas foram
alvejadas; falou sobre a necessidade de policiamento; disse que fará o que estiver ao
seu alcance pelo Distrito; parabenizou a comunidade de Antônio Pereira. O Presidente
agradeceu a receptividade do povo de Antônio Pereiro; agradeceu a Antônio Roriz,
Nelson Pessoa e Mateus Nunes; disse que o Vereador Silmério Rosa tem trabalhado
muito em prol do Distrito; leu a história de Fundação de Antônio Pereira; disse que a
polícia tem que se instalar no Distrito o mais rápido possível; falou sobre as conquistas
do e Antônio Pereira; comentou que foi feito um abaixo-assinado e levado para os
Gerentes dos Bancos para que haja um Banco em Antônio Pereira; disse que o Cras se
tornará realidade; comentou que no próximo ano será implantado o Projeto Oficina
Escola, onde as crianças aprenderão uma profissão e ganharão uma bolsa. Agradeceu a
Direção da Escola e toda a comunidade. TRIBUNA LIVRE: Neste momento, a palavra foi
aberta ao público. Fizeram uso da palavra: João Luiz de Souza; Eneiza Maria de Jesus
Costa; João Batista; Adílio Sobreira; Camila Lima Queiroz; Isabel Faria Alves; Pastor
Carolino; dona Dunga; Cascatinha; Wilson Nunes; Clemente Pereira da Silva; Paulo
César; Genésio Aparecido de Souza; Rita de Cássia. REPRESENTAÇÃO: Foi aprovada
por todos os Vereadores presentes no Plenário (estando ausente da reunião o Vereador
Moisés Rodrigues) a REPRESENTAÇÃO nº 83/09, de diversos Vereadores, ao tenente
Coronel Marco Antônio Janeiro, solicitando a instalação de Posto Policial no distrito de
Antônio Pereira, utilizando o imóvel adquirido e reformado pelo Poder Executivo
Municipal. REQUERIMENTO: Foi aprovado por todos os Vereadores presentes no
Plenário (estando ausente da reunião o Vereador Moisés Rodrigues) e encaminhado ao
Poder Executivo o REQUERIMENTO nº 223/09, de diversos Vereadores, para que
informe ao legislativo ouropretano a data prevista para o início das atividades do CRAS ?
Centro de Referência de Assistência Social ? no distrito de Antônio Pereira. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga,
Luiz Gonzaga e Silmério Rosa, totalizando oito Vereadores. Nada mais havendo a tratar,
a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias e Regina Braga.
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